

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму

«Середня освіта (англійська мова і література)»

Рівень вищої освіти – перший (бакалаврський),

за спеціальністю № 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»,

спеціалізації № 014.021 «Англійська мова і література»,

Галузь знань 01 Освіта / Педагогіка



Освітня програма «Середня освіта (англійська мова і література)» була розроблена групою досвідчених методистів, фахівців у галузі лінгвістики і методики викладання іноземних мов з урахуванням вимог чинного Стандарту вищої освіти: галузь знань – 01 Освіта / Педагогіка, спеціальність – 014 Середня освіта для першого (бакалаврського) рівня.

Рецензована освітня програма спрямована на підготовку вчителя англійської мови і літератури для роботи в закладах загальної середньої освіти, забезпечуючи поєднання теоретичної бази з практичними аспектами професійної підготовки майбутнього педагога в цій галузі.

У навчальній програмі чітко окреслено ключові компетентності, серед яких інтегральні, загальні та професійні. Вони спрямовані на здобуття знань, навичок і вмінь у галузі психології, педагогіки, методики викладання англійської мови та літератури та їх ефективне застосування у практичній освітній діяльності в закладах загальної середньої освіти. Програма включає структурований перелік обов'язкових компонентів і педагогічних практик з англійської мови та літератури.

В цілому освітня програма «Середня освіта (англійська мова і література)» для спеціальності № 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», спеціалізації № 014.021 «Англійська мова і література», факультету іноземних

мов Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника повністю відповідає вимогам до документів такого типу і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

**Рецензент:**

випускниця ОП «Середня освіта (англійська мова і література)»

ПНУ ім. Василя Стефаника 2022 року

Козлівська Тетяна

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'T. Kozlivska', with a long, sweeping flourish extending to the right.